
Titul Č. operace Předpoklad Potvrzení Úspěšnost Ziskovost Chyba

GOOG 1 V-dno ano ano ano

2 dvojitý vrchol ano ano neoptimální

3 praporek ano ano ano

4 trojitý vrchol ano ne ne ano

5 obdélník ano ano neoptimální

6 trojúhelník nejasné ano ne ano

8 trojúhelník ano ano neoptimální

9 trojúhelník ne ano ne ano

11 trojúhelník ano ano neoptimální

12 praporek ne ne ne

13 změna trendu ano ne

Celkem 2 ziskový, 4 neoptimální, 5 neziskových

Realita 3 ziskové obchody, 1 ztrátový obchod

KO 1 praporek ano ne ne ano

2 nejistý trend ano ano ne

3 trojúhelník ne ne ne ano

4 obdélník ano ano ano

Celem 1 ziskový, 3 neziskové

Realita 1 ztrátový obchod

DHR 1 klín ne ano ano ano

2 V-vrchol ne ne ne ano

3 trojúhelník ano ano neoptimální ano

7 postranní trend ano ano ano

Celkem 2 ziskové, 1 neoptimální, 1 neziskový

Realita 2 ziskové obchody

ESRX 1 V-vrchol ne ne ne ano

2 hlava a ramena ano ne ano ano

3 oblé dno ne ne ne ano

4 linie odporu ano ano ano

5 trend ano ano ne

6 trend ano ano ne ano

Celkem 2 ziskové, 4 neziskové

Realita 2 ztrátové obchody

FTI 1 hlava a ramena ano ano ano

2 trojúhelník ano ano ano

3 rostoucí trend ano ano neoptimální

5 trojúhelník ano ano ano

7 trojúhelník ne ne ne

Celkem 3 ziskové, 1 neoptimální, 1 neziskový

Realita 1 ziskový obchod, 1 obchod bez zisku

EMN 1 linie podpory ano ne ne

2 linie odporu ne ne ne

5 hlava a ramena ano ne ne ano

6 hlava a ramena ano ano neoptimální



7 trojúhelník ano ne ne ano

8 konsolidační h&r ano ne ne

9 klín ano ne ne ano

11 rostoucí trend ano ano ano

12 linie podpory ne ne ne

Celkem 1 ziskový, 1 neoptimální, 6 neziskových

Realita 1 ziskový, 1 ztrátový

DHI 1 zpomalující objem ne ne ne ano

2 obdélník ano ano ano

3 trojúhelník ano ne ne

6 obdélník ano ano ano

8 linie podpory ano ano ne

9 linie podpory ano ano ano

Celkem 3 ziskové, 3 neziskové

Realita 2 ziskové, 1 ztrátový

R 1 praporek ano ano ne

2 vlajka ano ano ano

3 obdélník ano ne ne

5 trojúhelník ano ano ano

6 V-vrchol ne ne ne ano

7 praporek ano ne ne ano

9 hladina podpory ano ne ne

Celkem 2 ziskové, 5 ztrátových

Realita 1 ziskový, 1 bez zisku, 1 ztrátový



Legenda

Předpoklad = původní odhadovaná formace/údaj, na základě kterého je investičně rozhodnuto

Potvrzení = byl odhad formace správný?

Úspěšnost = byl pomocí formace správně odhadnut vývoj?

Ziskovost = bylo možné odhadu využít k ziskovému obchodu?

neoptimální = bylo možné dosáhnout většího zisku, než jaký byl ve skutečnosti realizován

(při správném určení formace jako praporu by bylo možné realizovat ziskový obchod)





Předpoklad = původní odhadovaná formace/údaj, na základě kterého je investičně rozhodnuto


